Public Works and
Government Services

il
Canada

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS A:
PWGSC/TPSGC Acquisitions
Sherwood Business Centre
161 St. Peters Road/

161, rue St. Peters

2nd Floor, Suite 204/

2iéme étage, piece 204
Charlottetown

Prince Edward Island

C1A 5P7

Bid Fax: (902) 566-7514

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

Canada

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,

les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Public Works and Government Services Canada
Sherwood Business Centre

161 St. Peters Road/

2nd Floor, Suite 204

Charlottetown

Prince Ed

C1A 5P7

Canadd

Travaux publics et
Services gouvernementaux

Title - Sujet Cleaning Services - JAG Bldg. PEI
Maintenance Services, Building Cleaning Joseph A. Ghiz Building, Summerside, PE

Solicitation No. - N° de I'invitation Amendment No. - N° modif.
ED060-222505/A 003

Client Reference No. - N° de référence du client Date
ED060-222505 2022-05-17

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$PWC-040-4572

File No. - N° de dossier
PWC-2-45001 (040)

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Closes - L'invitation prend fin
at-a 02:00 PM Atlantic Daylight Saving Time ADT

on - le 2022-05-19 Heure Avancée de I'Atlantique HAA

F.O.B. - F.AB.
Plant-Usine: D Destination: Other-Autre: D

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a:

Cyr (PWC), Maryse pwc040

Buyer Id - Id de I'acheteur

Telephone No. - N° de téléphone
(506) 377-4894 ( )

FAX No. - N° de FAX
(902) 566-7514

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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N° de l'invitation - Solicitation No. N° de la modif - Amd. No. Id de I'acheteur - Buyer ID

ED060-222505/A 003 pwc040
N° de réf. du client - Client Ref. No. File No. - N° du dossier N° CCC/ CCC No./ N° VME - FMS

ED060-222505

Amendment 003
Cleaning Services - JAG Bldg.
Prince Edward Island
ED060-222505/A

THE FOLLOWING AMENDMENT TO THE TENDER DOCUMENTS IS EFFECTIVE IMMEDIATELY.
THE AMENDMENT SHALL FORM A PART OF THE CONTRACT DOCUMENTS.
All other terms and conditions remain the same.

This solicitation is hereby amended to provide the following questions and answers:

Question #1: The tender document states the population of the building is between 800-1000 people. Is
this accurate or is it likely to be higher as it has seemed to be in previous years?

Answer #1: Historically, the highest occupancy of the building for any one shift was around
1000, but when factoring in multiple shifts in one day, the combined total has gotten as high as
approximately 1300. With the influence of COVID and the shift to working from home, we don’t
anticipate going to those numbers again with the current configuration of the building. As a
result, the 800 — 1000 estimate is a reasonable estimation of the buildings maximum occupancy.

Question #2: If currently reduced due to covid, is there a target date when the building is expected to
return to full capacity?

Answer #2: There is no set target date at this time to return to full occupancy. It will be a phased
approach, and we don’t anticipate a full occupancy until at least the fall. Again, at this time, we

don’t know exactly how working from home will affect the building’s maximum occupancy, but
it is expected to significantly reduce the overall numbers of employees on site on any given day.

If your bid has already been forwarded and you wish to revise same, this revision should be sent
either in a sealed envelope and mailed to the above address or by facsimile (902) 566-7514 and
reach the undersigned before the appropriate closing date. The solicitation number and the
closing date are to be shown on the outside of the sealed envelope or on the facsimile
transmission.

All enquiries concerning this amendment are to be forwarded to:

Name: Maryse Cyr

Telephone No: (506) 377-4894
Facsimile No: (902) 566-7514
Email: maryse.cyr@pwgsc-tpsgc.gc.ca




